



РЕПУБЛИКА СРПСКА

В Л А Д А

МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА И СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ

Трг Републике Српске 1, 78000 Бања Лука, тел 051/339-486, факс 051/339-658, e-mail ministarstvo-zdravlja@mzs.vladars.rs, www.vladars.rs

Број: 11/05-533-141-3/24

Датум: 11.09.2024. године

РЕПУБЛИКА СРПСКА

ВЛАДА

МИНИСТАРСТВО ПРОСВЈЕТЕ И КУЛТУРЕ

РЕПУБЛИЧКИ ПЕДАГОШКИ ЗАВОД РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Милоша Обилића 39

78000 Бања Лука

Предмет: Програмске активности за вријеме трајања Дјечје недјеље, траже се.-

Поштовани,

Одредбама члана 51. Закона о дјечјој заштити („Службени Гласник Републике Српске“, број: 114/17, 122/18, 107/19, 119/21 и 112/23), прописано је сваке године, прве пуне седмице октобра, ради подстицања и организовања разноврсних културно-образовних, рекреативних и других манифестација посвећених дјечи и предузимања других мјера за унапређење развоја дјечје заштите, обиљежава се „Дјечја недјеља“ и да се активности које се организују за вријеме трајања исте утврђују програмом који доноси министар.

Програмске активности ће се реализовати у сарадњи Министарства здравља и социјалне заштите Републике Српске, Министарства породице, омладине и спорта Републике Српске и Министарства просвјете и културе Републике Српске, које се планирају спровести на цијелом подручју Републике Српске у временском периоду од 07.10.2024. године до 13.10.2024. године, под слоганом „Играјмо се, учимо и растимо“.

С тим у вези, као заједница трудимо се да градимо друштво без препрека, како би знање било доступно свима. Сва дјеца требају да имају једнаке могућности за стицање образовања и то на који одговара њиховим могућностима, способностима, талентима и потребама.

Обиљежавање „Дјечје недјеље“ је прилика да се и ове године истакне потреба за равноправним учешћем свих лица у друштву, односно да сва дјеца имају могућност да постану оно што желе, да им знање буде доступно на начин да им исто увијек буде приступачно, прије свега, путем образовног система, а наравно и кроз друге форме учења. С тим у вези, установе и институције које се у оквиру свог рада баве дјецом, имају одговорност у погледу изграђивања друштва једнаких могућности како би свако дијете имало једнаку шансу за постизање успјеха, у складу са његовим могућностима и жељама.

У оквиру обиљежавања „Дјечје недеље“ требало би реализовати манифестације и активности које укључују промоцију, едукацију, очување и унапређење здравља дјеце, образовања, инклузивног образовања, васпитања, културе и спорта, заштиту дјеце без родитељског старања, унапређење информисаности дјеце и њихових родитеља, едукацију и заштиту дјеце од свих облика насиља, злостављања или занемаривања, што подразумева и дјеловање у првацу стварања друштва једнаких могућности.

Овим путем молимо, да у складу са претходно наведеним, планиране програмске активности током трајања Дјечје недеље, доставите на електронску адресу g.zeceivc@mzsz.vladars.rs најкасније до 23.09.2023. године.

С поштовањем,

Доставити:

- Наслову,
- а/а.



Ален Шеранић, др мед.